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Helyreállították a biztosítóberendezést, ismét közlekedhetnek a vonatok Isaszegen. A menetrendszerű
közlekedés fokozatosan, a délutáni órákban áll helyre a Budapest–Hatvan–Miskolc vonalon. 

A BKK felsorolt járatain 14 óráig fogadják el a vonatjegyeket.

A Keleti pályaudvarról 12:25-kor Kassára, valamint közvetlen kocsikkal Sátoraljaújhelyre induló Hernád-
Zemplén InterCity (IC 188) várhatóan 40 perces késéssel indul, és Pécelen valamint Gödöllőn is megáll.
A Keleti pályaudvarról 13:25-kor Miskolc, Debrecenen át a Nyugati pályaudvarra induló Tokaj InterCity (IC
566) várhatóan 30 perces késéssel csak Péceltől közlekedik.

Odáig a Gyöngyösre tartó InterRégióval (IR 3044) utazhatnak.
A Gyöngyösről 13:08-kor a Keleti pályaudvarra induló Mátra InterRégió (IR 3045) nem közlekedik
Az Egerből 14:08-kor a Keleti pályaudvarra induló Agria InterRégió (IR 5503) nem közlekedik.
A Gyöngyösről 14:08-kor a Keleti pályudvarra induló Mátra InterRégió (IR 3013) várhatóan 20 perces késéssel
közlekedik
A Keleti pályaudvarról 13:30-kor Gyöngyösre induló Mátra InterRégió (IR 3044) várhatóan 30 perces késéssel
indul.
 A Gyöngyösről 15:08-kor a Keleti pályudvarra induló Mátra InterRégió (IR 3023) várhatóan 20 perces
késéssel közlekedik

A miskolci fővonalon történt korábbi fennakadás miatt Nyíregyházáról 16:30-kor mentesítő vonat indul Debrecenen át
a Nyugati pályaudvarra, mely a Tokaj InterCity (IC 566) menetrendi idejében, annak megállási rendje szerint
közlekedik, azonban a Vonatinfó térképen nem követhető.

A Miskolcról menetrend szerint 15:30-kor Nyíregyháza, Debrecenen át a Nyugati pályaudvarra elindult Tokaj InterCity
(IC 566) Nyíregyházától Nyírség InterCityként (IC 603) közlekedik tovább, várhatóan 15-20 perces késéssel.

Előzmény:
Péntek délelőtt a Budapest–Hatvan–Miskolc vonalon késésekre, rövidebb útvonalon közlekedő és
kimaradó járatokra lehet számítani, mert Isaszeg állomáson meghibásodott a biztosítóberendezés.
Az érintett járatok átmenetileg Gödöllőn és Pécelen várakoznak, ezen a szakaszon jelenleg nem
közlekedhetnek a vonatok. 

Bevezetett forgalmi rend:

A hatvani vonalon a Keleti pályaudvar és Pécel között csak az S80-as vonatok közlekednek.
Pécel és Gödöllő között pótlóbuszokkal utazhatnak, melyek fokozatosan állnak forgalomba. 
Az IR85-ös Mátra és IR87-es Agria InterRégiók csak Gödöllő és Gyöngyös/Eger között közlekednek. 
A Budapest és Miskolc közötti Hernád-Zemplén és Tokaj InterCityk csak Hatvantól közlekednek Miskolc felé.

A kényelmesebb eljutás érdekében Budapestről a H8-as HÉV-et javasoljuk Gödöllőig, melyen a teljes szakaszon
elfogadják a vonatjegyeket is. 

Az alábbi BKK és Volán járatokat is javasoljuk, melyeken szintén érvényesek a vonatjegyek:

Az M2-es metrón Keleti pályaudvar és Örs vezér tere között.
A H8-as HÉV teljes hosszán az Örs vezér tere és Gödöllő között.
A 169E busz teljes hosszán az Örs vezér tere és Pécel között.

A Budapest–Nyíregyháza közötti utasoknak a ceglédi fővonalon közlekedő InterCityket javasoljuk, melyeken a
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fennakadás végéig elfogadják a miskolci vonalra szóló helyjegyeket is. 

A meghirdetett változásoktól eltérések előfordulhatnak. Az egyes közlekedő vonatokról bővebb információ a
Vonatinfó térképen vagy a MÁV alkalmazásban érhető el. 
 

    Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mavinform/fennakadas-budapest-hatvan-miskolc-vonalon 

2. oldal (összes: 2)

https://www.mavcsoport.hu/mavinform/fennakadas-budapest-hatvan-miskolc-vonalon

